



## 为塘下添绿 他们在行动

■记者 杨微微 苗国去

昨日是植树节。连日来,在塘下镇团委、各办事处及镇环保协会、学校的组织下,志愿者、环保达人、学生等群体在塘下各个空地上种上绿树,为塘下添绿。



凤办事处工作人员和志愿者在罗山大道种树



塘下镇副镇长岑慎键与志愿者们一起参与植树活动

11日上午9时许,塘下镇团委、环保协会组织80多人在海安霞林村寒坑浃两岸种下88株樟树和桂花树苗。据悉,去年,寒坑浃经过治理后,水质得到很大的改善,并在今年1月份完成了两岸驳坎。镇团委和环保协会借植树节的机会,为寒坑浃两岸种上了88棵树苗,帮助村里绿化、美化寒坑浃。

“不要种太深了,填上泥土后要踩实,然后再浇上水。”在植树现场,环保协会会员林朝银一边卖力地铲土,一边指导年轻的志愿者们种树。他说,虽然是第一次参加环保协会组织的植树活动,但是自己有种树的经验,可以指导其他人种树,希望为塘下添绿尽一份力量。

当天,塘下镇副镇长岑慎

键及海安办事处的机关干部也参与寒坑浃的植树活动。岑慎键说,植树更应注重后期的养护,让这份“绿”能够更长久更有生命力。

昨日上午,罗凤办事处40多名工作人员来到罗山大道,在大道两旁种上了100多株樟树,为这条新建的大道增添了一抹亮色。

## 《塘下这8块空地等你来植树》后续 空地喜迎植树人

本报讯(见习记者 林翔翔)3月6日,本报刊登《塘下这8块空地等你来植树》一文后,不少机关干部、社会人士、在校学生志愿加入植树行列。日前,场桥中学团委20位学生志愿者到代上河、石大桥旁的空地植树。而凤山村通往石岗村的路旁、西岙村路万上道路两旁、霞林村寒坑浃两岸等空地也已种上了树木。

“覆盖的泥土够了”、“树苗要扶正……”前日下午14时许,



场桥中学学生在植树

代上河石大桥旁,场桥中学团委20位学生志愿者在该村老协、场桥办事处工作人员的指导下,拿着铲子栽种树苗。考虑到学生力气不够,前几日的该村老协成员事先挖好树穴,方便学生种植。看着学生们栽得有模有样,大家纷纷称赞。

场桥中学团委书记王应局说,植树节到了,学校决定让学生体验栽树,但是校园绿化带内都已栽满了树,附近的空地不允许乱挖乱种。就在为去哪里栽树发愁的时候,他看到本报3月6日刊登的《塘下这8块空地等你来植树》一文,随后联系场桥办事处,由办事处牵头联系代上村,就近选择在这块空地植树。

“这是我第一次亲手种树,

在植树节参与植树活动非常有意义,有机会我还会再参加。”该校八(3)班的学生李芯慧说,过几年等这株樟树长大,她会自豪地告诉朋友是她栽的。

学生们植树的空地长约300米,此次一共种了约100株樟树苗。场桥办事处副主任李国敏说,他们打算将这块空地打造成健身公园。“日后这里将会是一道亮丽的风景线,河水清澈、道路崭新,村民们在樟树下乘凉,在健身器材上锻炼……”

除了石大桥旁,其他地方的植树活动也如火如荼地进行着。据悉,凤山村通往石岗村的道路靠田一侧已栽樟树约180株;西岙村路万上道路两旁、霞林村寒坑浃两岸空地也已种上了树苗。

## 加班加点每日巡查 市监塘下分局 严查活禽交易情况

本报讯(见习记者 张洵煜 通讯员 万淳淳)昨日上午,市市场监督管理局塘下分局分4个巡查组,检查塘下镇13个菜市场的活禽交易情况。

“营业结束后要再消毒一遍,动物检疫证明请出示下。”9时许,执法人员来到海安农贸市场的一活禽店里检查,发现该店已停止现宰,活禽送至定点宰杀场宰杀,有相关的动物检疫证明,店内弥漫着消毒药水的气味,清理得较干净。据海安菜市场负责人竺松华介绍,该菜市场有4个活禽摊位,自上周六接到整改通知后,已责令关闭3家,剩下1家已停止现场宰杀。

随后,执法人员来到五林菜市场,发现活禽摊位已全部关闭,执法人员提醒菜市场负责人,还要将存放的鸡笼清理

干净。“这是哪里进的货,进货凭证在哪里?”在一速冻食品摊位,工作人员发现有鸡鸭类食品。店主立即出示了相关凭证,执法人员检查后,向其说明了当前禽流感的情况,并提醒他注意卫生。

每到1个菜市场,执法人员都在醒目位置张贴暂停活禽交易的通告,并向周围的市民和摊主宣传禽流感预防知识。

据了解,我省部分地方发生人感染H7N9禽流感疫情以来,该局迅速行动,从上周六开始加班加点,召集塘下镇各大菜市场负责人开会,督促严格执行“通告”精神,立即停止活禽交易,并发放宣传单、责令整改书和消毒药水至相关摊位,分4组每日巡查各片区的菜市场。

## 废水废气直排 污染周边环境 塘下环保分局一周取缔 6家非法加工点

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 陈瑞兆)近一周来,塘下环保分局开展多次大规模环保检查,了解企业生产状况,排查企业周边河道情况,共取缔6家非法加工点。

元宵节后,塘下企业陆续开工生产,连日来,塘下环保分局监察人员分5组开展节后环保检查。该次检查以涉水污染企业为重点,详细检查企业环保设施是否正常运行,认真排查环境安全隐患,做好污染源现场监察记录。检查过程中,监察人员认真了解企业发展过程中存在的问题,帮助解决力所能及的问题,同时给重污染企业送去新《环保法》等资料,要求企业主加强学习。

3月10日,塘下环保分局联合镇执法中心再次开展执法行动,取缔了场桥五方村一家废塑料洗涤加工点。该废塑料洗涤加工点位于场桥与

海城交界地带,现场有洗涤池1座、洗涤剂1台、造粒机1台,周边堆有大量未经加工的废塑料,生产过程中产生的废水、废气未经处理直接排放,污染周边环境。由于地理位置原因,执法人员邀请五方村干部现场确认属于该村地界内后,组织30余人捣毁其生产设备。

3月11日下午,塘下环保分局联合罗凤办事处、鲍田办事处和电力等有关部门分两组开展执法行动,取缔非法电泳2家、非法发黑2家、小熔炼1家,共拆除电表5只。

“这些非法加工点设备简单、工艺落后,在生产过程中产生的废水、废气未经处理直接排放,环境污染较大。”塘下环保分局相关负责人表示,该分局将始终保持高压打击态势,发现一家取缔一家,同时坚持“回头看”制度,杜绝死灰复燃现象。



执法人员取缔非法加工点

## 塘下镇消防安全宣传教育培训基地成立 鲍田办事处组织首批安全管理员参加培训

本报讯(记者 杨微微)3月10日,塘下镇消防安全宣传教育培训基地成立,设点于前北村文化礼堂内,今后将在此组织企业主、房东等开展消防知识培训。

成立当天,鲍田办事处在此组织开展“安全生产与消防安全工作暨业务知识培训会”,该办事处各村居安全员、出租

房安全生产协管员约60多人参加业务知识培训。

“这是火灾逃生面具,戴上后能在一定时间内,防止吸入烟雾,谁愿意来试下。”在培训会上,市消防大队工作人员一一展示各类消防器具的用法、安装位置以及在火灾发生后的作用,并现场演示,让村居安全员、出租房安全生产协管员迅

速了解和掌握。

会上,新居民服务管理局出租房管理科的工作人员通报了塘下镇出租房整治管理情况,并进一步解读整改标准。鲍田办事处副主任林敏介绍了鲍田片整治情况及一季度消防安全整治目标和要求。会后,参加培训的60多人现场查看出租房,针对具体问题提出整改意见。